



汇聚爱的力量,公益在行动

# 爱心企业追加定制50个黄手环

## 本报慈善义工管理中心免费发放黄手环,活动首日报名情况火爆

本报9月23日讯(记者 孙淑玉) 23日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“爱心黄手环,点亮回家路”大型公益活动,活动首日报名情况火爆。为帮助更多走失老人回家,首期名额增加到100人。

23日一早,家住幸福的吕先生致电本报,为86岁的老母亲崔学敏认领黄手环。吕先生说,老人患病后走失过一次,让家人担心不已,希望黄手环能让更多热心人带老人回家。

“现在别的都不怕,就担心老人不见了。”家住福山区富豪新天地的吕女士来电称,今年77岁的老母亲患病后曾被哥哥带着回了东北老家一趟,自此思乡心切的她常顺着记忆中的路出走。家人定制的名片,老人年迈忘事也常扔在家里,离小区稍远老人就完全认不得路,有了黄手环可以缓解家人的担忧。

征集首日,原定50个名额临近中午就已经报满。得知是关爱阿尔茨海默症患者,九如苑养老服务中心工作人员也致电本报“公益热线”求助,希望能为尚能自理的41名老人申领黄手环。

据了解,网络上定制的黄手环价格在30元到200元不等,考虑到质量和耐用程度,烟台



很多老年服务中心的老人虽然没有失去活动能力,但是走失的风险很大。 本报记者 韩逸 摄

宝来利来生物科技有限公司工作人员将先挨家定制,选择质量最好的订购。

目前,黄手环还在甄选阶段,待首批百名老人信息汇集齐全后,统一定制,并在报纸上公布领取时间,届时已报名的市民可到芝罘区环山路3号润利大厦(烟台市图书馆附近,可

乘10路、82路、59路公交车到图书馆站点下,或换乘7路、1路、3路、51路等在海滨小区下车后向北步行300米左右)领取专属手环。

“根据报名人数多少,我们可以追加捐赠。”烟台宝来利来生物科技有限公司总经理刘晓明称,首批将定制100个黄手

环,后期还将根据老人实际需要,陆续展开关怀活动。

如果您身边有这样容易走失的老人,可与我们联系,将老人姓名、联系方式、地址等通过短信发送至15264520357或18754591513。如果您愿意为这些老人做点什么,也可致电联系我们。

相关链接

### 什么是黄手环

“黄手环”是2012年9月央视新闻公益行动“我的父亲母亲”发起的一项防止患有阿尔茨海默症(也称老年痴呆)的老人走失的爱心行动的产物。

为患病老人佩戴上黄手环,并在其中附上老人的姓名、住址、亲人联系方式等,以便他人发现后报警或者送回,这在发达国家已是行之有效的救助常识。“黄手环”还可作为病人的特别标识,容易引起路人关切,最终能帮助老人早日回家。

本报记者 孙淑玉

### 母亲为打工离家近半月不见踪影



蒋淑平 家人供图

本报9月23日讯(记者 孙淑玉) 由于家中苹果园遭冰雹打击减产,9月11日,家住栖霞市杨础镇常家沟的蒋淑平和家人商量后决定出门打工来弥补损失。离家时,52岁的她只带了两三件衣服和一点路费,由于没带手机家人无法和她取得联系,如果您有她的信息,请尽快与其家人联系。

担心老人出事,22日,儿子和孙子急忙从广东赶回寻找,但此时老人早已没了踪影。老人儿子丁志鹏说,母亲身高1.5米左右,体型较胖,精神状态正常,此前从未出现过走失的情况。如果您有老人消息,请致电丁志鹏,15986150449。

### 报名故事

#### 养老中心工作人员为老人“组团”报名

齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“爱心黄手环,点亮回家路”大型公益活动,受到市民热烈响应。看到信息后,九如苑养老服务中心工作人员第一时间致电本报,想为尚能自理的41位老人申领黄手环。

23日中午,记者在九如

苑养老服务中心看到,二楼公寓左侧大部分老人都患有阿尔茨海默症,时而清醒时而糊涂。一楼活动室内,几位患病老人或坐在轮椅上发呆,或抬头傻傻地看电视,无法与外界正常沟通。

96岁的王老太老家荣成,住进老年公寓一年多,因患病认不清太多人,有时喊

护工女儿有时又喊妈。想家时,王老太常自己溜达到养老中心门口呆呆地望着。

“之前也发生过老人走失的情况,现在最怕老人走失。”九如苑养老服务中心工作人员杨敏告诉记者,如今养老中心内能自理的患病老人就有41人,希望能通过黄手环给老人的安全增加一道

防护。

杨敏说,部分患病老人不爱佩戴有束缚性的饰品,希望能有其他关爱方式。在和爱心企业联系后,本报慈善义工管理中心也在考虑为这部分老人定制其他物品或衣物。如有好点子,欢迎致电告诉我们。

本报记者 孙淑玉

# “美丽笑脸齐鲁行”活动启动首日引关注

## 有人忙着咨询白癜风治疗情况,有人直接考虑就诊

本报9月23日讯(记者 孙淑玉) 23日,由中国中医药科技开发交流中心、华海白癜风医院共同发起的国家级“黑白同治”治疗白癜风新技术“美丽笑脸齐鲁行”公益救助活动在烟台启动,活动首日引发市民强烈关注,有人致电咨询病情,有人则干脆考虑就诊。

被白癜风折磨20多年的刘女士看到本报相关报道后,立即致电报名热线咨询详细治疗情况,得知自己的病情有望治好,她高兴得要考虑就诊。

“就怕走冤枉路,找对地方就有了希望。”刘女士说,20多年来她始终无法面对外界的目光,将自己紧紧封闭起来,生活受到了很大影响。

此后,患病两年的烟台患者殷先生也致电咨询,尽管发病部位在腰上不是特别明显,他依然想通过治疗摆脱病魔的侵袭。

正值花季的小李今年15岁,患病三年以来,学习成绩受到了不小的影响。宋天娇的经历鼓励着她,她也希望能早早到华海白癜风医院接受治疗,早日康复,实现自己的求学梦想。

近年来受自然和社会环境恶化影响,白癜风的发病率逐年提高。因没有好的治疗技术,不少患者备受煎熬,身心和生活都受到了巨大的影响。

为指导患者科学治疗,2009年10月25日,国家中医药管理局正式批准将中医药治疗白癜风研究成果“黑白同

治”新技术面向全国推广,并在北京人民大会堂举办了启动仪式。“黑白同治”新技术推广以来,已造福国内外白癜风患者数万人。

考虑到一大批贫困患者,尤其是青少年患者,因家庭贫困无法得到及时治疗而忧心,进而影响学习、就业、婚姻、社交,严重者甚至产生自闭、抑郁等精神疾病,使整个家庭陷入绝望。

“治好一个患者,就是挽救一个家庭。”本着这样的原则,新技术推广组委会在山东省启动了“美丽笑脸齐鲁行”救助贫困青少年白癜风患者大型公益活动,目前已全额和部分救助省内贫困患者100多名,很多患者通过救助实现了康复梦想。

为扩大救助范围,自2014年9月开始,即日起“美丽笑脸齐鲁行”公益救助活动正式走进烟台,如果您是家庭贫困的青少年白癜风患者,可致电400-6567-178或登录网址:www.hhbdf.com进行报名。

#### 活动详情如下

- 一、寻找5名家庭特困的面部患者,全额救助,直至康复;
- 二、寻找20名贫困患者,每人提供1-2万元减免救助;
- 三、寻找100名患者,每人提供价值2000元免费试治。

提示:申请全额救助的患者,需提供由当地民政部门开具的贫困证明。



经“美丽笑脸齐鲁行”救助治愈的部分患者